



Заболел ребёнок. Что ж, такое случается. Кто-то лечится дома, другим приходится отправляться в стационар. Время, проведённое в больнице, не самое весёлое: таблетки, уколы, другие процедуры. Гулять нельзя, в палатах не поиграешь - одним словом, тоска. В педиатрическом отделении Жигулёвска сегодня лечатся одиннадцать детей, и они стали первыми посетителями детской комнаты, которая открылась здесь.

Два года назад в отделении был капитальный ремонт. Помещение для игровой комнаты предусмотрели, но на его оборудование средств не нашлось. Помог благотворительный фонд «Личное участие». Теперь здесь есть творческая и спортивная зоны, уголок для чтения с мягкими пуфами и книжными полками. Юные художники из детской школы искусств № 1 поделились своими работами, и они украсили помещение. С лёгкой руки одной маленькой пациентки комната уже получила название «Счастливая».

- Я в больнице больше недели, - делится другая пациентка. - Лежу без родителей, я уже большая, но подружка есть, будем в комнату приходить, и время быстрее пройдёт. Благотворительный фонд «Личное участие» появился в 2013 году.

- В основном мы работаем на территории Самары, оказывая помощь страдающим тяжёлыми заболеваниями и крупным лечебным учреждениям, - говорит заместитель председателя правления фонда Надежда Голубкова. - Кто-то выходит на нас самостоятельно, но чаще мы сами приходим в медицинские учреждения, где нам рассказывают о своих нуждах. В «копилке» фонда обустройство областного противотуберкулёзного диспансера, приобретение модульных мониторов для самарского онкоцентра, оборудование для коррекционной школы-интерната. В настоящий момент идёт строительство спортивной площадки в областном противотуберкулёжном диспансере. «Больничная клоунада» - тоже наш проект, весёлые персонажи уже не раз побывали в палатах центров, где лежат тяжело больные дети. Пытаемся оказывать помощь и в малых городах. Обустройство игровой комнаты в Жигулёвске не потребовало больших материальных затрат, но, уверена, детям она придётся по душе и скрасит пребывание в больнице.

Многие проблемы можно решить, если действовать всем миром. В комнате не будет лишним телевизор, необходимы расходные материалы для творчества: краски, карандаши, бумага и прочее. А ещё книжки, на полках их пока немного. Если кто-то захочет поделиться, обращайтесь в педиатрическое отделение.